

**DERECSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: DER/2041-19/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottságának 2023. december 12-én (kedden) 15.30 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

159/2023. (XII. 12.) HB számú határozat

Napirendi pontok elfogadása

160/2023. (XII. 12.) HB számú határozat

**Derecskei Hírek szolgáltatási
díjának megemlése**

Készült: 1 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.) – TFÍK rendszeren keresztül értesítve

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.) – elektronikusan értesítve

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottságának 2023. december 12-én (kedden) 15.30 órától a Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök
Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag
Kiss-Kovács Andrea bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző
Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi
Művelődési Központ és Könyvtár
intézményvezető-helyettes
Balázs Viktória Réka titkársági ügyintéző

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: köszöntöm a bizottság tagjait, valamint a Művelődési Központ részéről megjelent intézményvezető-helyettes asszonyt. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes és felkérem a jegyzőkönyv vezetésére Balázs Viktóriát. A mai bizottsági ülésen egyetlen egy napirendi pontot tárgyalunk meg, ez a Derecskei Hírekkel kapcsolatos. Aki elfogadja a napirendi pontot kérem, kézfeltartással jelezze.

A Humánpolitikai Bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

159/2023. (XII. 12.) HB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Humánpolitikai Bizottsága elfogadta az alábbi napirendi pont megtárgyalását:

1./ Derecskei Hírek szolgáltatási díjának megemelése

Előterjesztő: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

2./ Különfélék

1./ Derecskei Hírek szolgáltatási díjának megemelése

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: a múlt alkalommal már volt előttünk ez az előterjesztés. Az előterjesztés elfogadásakor felvetődött, hogy lakossági visszajelzések alapján nem elégséges a 3000 példány és ezért megvizsgálja a lapkiadással jelenleg foglalkozó Művelődési Központ, hogy mennyi az a példány, amennyi elég lenne az igények kielégítéséhez, illetve beszéltünk arról, hogy szabjuk a nyomda költséghez viszonyítva is, hiszen a nyomda kötegel és mi egy picit ahhoz is irányítsuk ezt az igényt, hogy felesleges példányok ne maradjanak ki. Ezzel kapcsolatban meg is kérdezem intézményvezető-helyettes asszonyt, hogy így mi volt az, aminek alapján ez az előterjesztés most elkészült? Ezt tudjuk gondolom, hogy az előterjesztésben meglévő összeg, tehát a 817.000 Ft/hó + ÁFA, bruttó 1.031.240 Ft, ez fedezi a 3150 példányt.

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: igen, de ez csak most a december havi, mert minden hónapra új árajánlatot kell kérni, és ugye hogyha plusz melléklet van, akkor az megint növeli az árat, egyébként pedig a nyomda határozza meg, hogy milyen áron dolgozik. Ez most csak erre a hónapra vonatkozik, a decemberire.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: az előterjesztésben 2024. januárjától van és hogy a Megállapodást fogadjuk el.

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: igen, de januárra még nem tudtak kérni árajánlatot. Tehát a felső összeg, a nyomdaköltség az, ami havonta változik, a többi pedig fix, illetve még a szállítási költségek is változhatnak.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: na de hát nem erről szól ez az előterjesztés.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: egy díjat bele kell tenni és előre fizetünk. Tehát most el kell fogadni szerintem egy díj összeget.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: mit tudsz arról, hogy mi az oka annak, hogy nem képes a nyomda egy éves árajánlatot tenni.

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: itt havonta adja az árajánlatot, mert hogy folyamatosan változnak a lapárak, a nyomdaköltség. A novemberi 367.000 Ft volt, és most pedig 303.000 Ft, tehát a decemberit olcsóbban tudják megcsinálni, de hogy januárban mennyi lesz, azt nem lehet tudni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: ez régóta így van, hogy változó az ár.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: egy kérdésem lenne, a személyi költség 85.000 Ft, az vajon milyen tétel ebben a táblázatban?

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: az újságírók, a terjesztők bérét fedezi havonta.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: 360.000 Ft a szerkesztő díj, lapszerkesztő, tördelő, újságíró.

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: a terjesztőknek 3 x 15.000 Ft van, ami fix, és ezen felül, akik írnak bele.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: az a honorkeret. A Derecskei Híreknek van egy lapszerkesztője, és van egy tördelője. Van egy honorkeret és ha nem a postán keresztül megy, kik viszik, továbbra is a Devag dolgozók?

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: három fő egyszerűsített foglalkoztatású, alanyi adómentesek. Nekik 15.000 Ft/fő és 40.000 Ft marad azoknak, akik még írnak az újságba. Így írunk fel, hogy személyi költség az újságírók plusz terjesztők.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: csak ez sem úgy van itt. Lapszerkesztő, tördelő, újságíró és akkor a személyi költségek meg plusz egy 85.000 Ft, és van még egy 12 ezer forintos közterhek, de ezt így értem. Jó ezt tudni, hogy ebben akkor mik vannak, 40 ezer Ft a honorkeret.

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: ők is szeretnének emelést, valószínűleg azért van, hogy a 15 ezernél többet szeretnének a terjesztők.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: ha ezen belül mondjuk ez tartalmaz egy emelést, az előterjesztésben meg kellene, hogy jelenjen, úgy gondolom. Itt akkor jelzés kellene, hogy van egy ilyen igény. Akkor pontosan miről van itt szó?

Békésiné Arany Ágnes Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezető-helyettes: a terjesztők kérték, hogy több darab Derecskei Hírek legyen, mert nem elég a lapszám, erre ugye a 2023-as áron számolva a 3150 darab érték ez a 303.000 Ft, illetve a bérek is, hogy többek legyenek.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: értem, csak jó lenne, hogyha erről akkor tudnánk, hogy ebben van egy emelés és hogy pontosan mi emelkedik és hogyan. Mert esetleg megérne egy vizsgálatot, nem gondolnám, de lehet, hogy a posta most már olcsóbb, mint a három embernek a díja. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy így az új információk alapján mi a véleményük erről a határozatról?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: kellene egy olyan, hogy mennyi volt 2023-ban, mellé pedig, hogy ennyi lenne az igény.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: illetve maga a táblázat azzal, hogy a szerkesztő díjak tartalmazza az újságírókat, akiknek csak honorkerete van. Akkor esetleg azt is láthatnánk, mert végül is miért ne láthatnánk, hogy mennyi a főszerkesztő, mennyi a tördelő, mennyi az újságírói keret pillanatnyilag, illetve akkor a személyi költségek nem tisztázódtak számunkra, hogy mi most itt az a 85.000 Ft, hogy ez egy emelt összegű kihordás vagy tényleg 45.000 + a 40 ezres újságírás, akkor itt viszont ez nem áll meg.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: ki kapja ezt az újságírói díjat?

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: az az újságíróké. Tehát egy-egy cikkért kapnak pár ezer forintot.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: aki önként ír bele?

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: az nem. Mindig csak annak, aki megbízásra ír, tehát elvállalt egy feladatot és azt megbízással, merthogy nem azért írja, mert neki érdeke, hogy megjelenjen, hanem ez a város érdeke, hogy megjelenjen. Mondjuk beült egy közmeghallgatásra és írt róla egy tudósítást, azért jár pénz, mert az neki egy munka, meg telefonál meg itt ül és az ideje megy. Az, hogy most nem tudom, volt valahol és ott jól érezte magát és erről ír valamit, ez nem, azért nem fizettünk. Meg a fénykép, tehát az, hogy a vállalkozó dolgozik, csettintesz és 11 órára ott van egy rendezvényen és fotóz, azért is jár pénz, ha más nem az a benzinköltség, amivel hazajött Debrecenből, hogy ott lehessen.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: csak akkor nem tudjuk, hogy ez melyik sorban jelenik meg.

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: nem, nem. Nem világos, nem tiszta, és nekem semmi bajom az emeléssel, csak tudjuk már, hogy ez a táblázat itt mi.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: előkerestük a költségvetési koncepcióhoz benyújtott intézményvezetői leírást. Ott hogy van a szerkesztői díj, a 360.000 Ft hogy oszlik meg, ha ott annyi?

Balázs Viktória titkársági ügyintéző: a lap elkészítésében közreműködők vállalkozók benyújtották áremelési igényeiket: a tördelő szerkesztő díja 90.000 Ft/hó, lapszerkesztő díja: 230.000 Ft/hó, egyszerűsített foglalkoztatás keretében a lapterjesztést ellátók (3 fő) díja: 13.871 Ft/fő/alkalom, 2.300 Ft/fő az egyszerűsített foglalkoztatást terhelő adó, nyomdaköltség átlagosan 350.000 Ft/hó.

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: akkor ez a szerkesztői díj, tulajdonképpen ebben van a kihordás. Lapszerkesztő, tördelő és aki kihordja, mert az újságírók nem egyszerűsített foglalkozással vannak, ők megbízással vannak. Akkor ebben a 360.000 Ft-ban benne van ez így. Ez mennyi volt a koncepciónál összességében, ez a három tétel?

Balázs Viktória titkársági ügyintéző: írói honorárium külön van, 105.000 Ft/ negyedév.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: pontosítani kell csütörtökig.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: a tördelő, a lapszerkesztő és a három terjesztőnek a juttatása az adóval együtt 368.513 Ft. És van itt egy 360 és egy 85 ezres.

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: mert azért szeretnénk tudni, hogy akkor tényleg hogyan is van.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: a szállítás most úgy néz ki, hogy a hivatal autója el van kérve, s a hivatal állja a szállítást. A hivatal költségvetésében jelenik meg. Jövőre akkor, ha elkéri a kisbuszt, akkor azért fizet, mert nálunk jelennek meg kiadások, költségek más intézményekhez kapcsolóan.

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: ezzel most akkor tanácstalan vagyok, mit javasoltok?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: akkor nem születik most döntés, hanem kérjük be a részletes táblázatot. De, amit mondott Viki, hogy 2300 Ft a közteher díja, az már nem annyi december 1-től, tehát már most a december 20-i kiszállítás nem annyi lesz, és a minimálbér sem annyi.

Benéné Kaszás Erika bizottsági tag: én hallottam akkor ezt, amit Békésiné Kiss Gabriella képviselő asszony mondott, hogy kapjunk részletesebb kimutatást arról, hogy pontosan mennyi is az az összeg. Akkor én kérdezem a bizottság tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a testületi ülésig, csütörtökig kapjunk egy részletes, pontos kimutatást arról, hogy mibe is kerül a Derecskei Hírek, az kérem kézfeltartással jelezze.

A Humánpolitikai Bizottság 3 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi határozatot:

160/2023. (XII. 12.) HB számú határozat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánpolitikai Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy a Derecskei Hírek működtetésével kapcsolatos költségekről részletesebb kimutatást kér a kiadói feladatok ellátásáért felelős Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjétől.

Felelős: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: a másik döntés pedig egy jelzés, hogy havonta kapják meg és havi elszámolásra térjen át, ugye itt azért van egy ilyen kívánság ebben a levélben. Nem tudom, hogy ezzel kapcsolatban jegyző asszony. Továbbá kérjük, hogy a Derecskei Hírek lapkiadással kapcsolatos szolgáltatási díja a tárgyhónapban kerüljön kiegyenlítésre, mert így nem reális képet mutat. Nem tudom, hogy a Művelődési Központnak a költségvetése elbírja-e az év végi kiegyenlítést vagy hogyan működik ez, hogy itt most havonta, minden hónapban, vagy ugye most azt jelentené, hogy 1.000.000 vagy akár mennyi bekerül a költségvetésébe és akkor abból gazdálkodik egész éven át, ami elképzelhető, hogy mínuszos lesz. Vagy ez hogyan működik?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: havonta történne továbbra is a fizetés, csak nem tárgyhónapot követően, tehát mondjuk a januári díjat februárban utaljuk át utólag. A módosítás most arról szól, hogy a januári díjak január hónapban, a február hónapra eső díjat február elején, tehát tárgyhónapra előre utalunk az adott tárgyhónapra. Most jelenleg utólag kapja meg, a tárgyhónapot követően.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: amin ő megtudja az aktuális havi díjakat, mert nagyjából csak a nyomdai a változó, a többi az fix.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: tehát nem az egész éves keretet kapja meg előre, hanem havonta.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: amint ő megtudja a nyomdai díjat, összerakja a költséget és az alapján utalunk.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: nem, nem változik. Itt most nettó 812.000 Ft + ÁFA összeget biztosítunk és ennyit utalunk minden hónapban tárgyhónapra előre a minden hónap 8. napjáig kiállított számla ellenében fogjuk megfizetni az adott tárgyhónapban. Tehát nem lesz olyan, hogy most ennyi, annyi, mert akkor úgy kellene ezt elfogadni. Most egy fix összeg szerepel ebben.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: most azt írja, hogy előre.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: hogy ne utólag, hanem a tárgyhónapban előre.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: hogy mire neki már fizetni kell, addigra már ott legyen.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: igen, mert a fizetés hamarabb felmerül, mint ahogy megkapja a pénzt az önkormányzattól. Eddig gondolom úgy volt, hogy meg kellett úgymond előlegezni, és mikor megkapta az önkormányzattól február hónapban a januárra vonatkozót, akkor az úgy jött vissza az intézménynek.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: és ezzel mi a gond?

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: volt egy eltolódás a költségvetésnél és a beszámolónál jelentkezett, hogy ott volt egy eltolódás.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: de ha tudjuk, hogy mitől van az eltolódás, akkor nem lehet probléma. Én úgy gondolom, hogy nekem ez az egész egy jó nagy csalódás, mert nem lett volna muszáj ezt az újságot oda áthelyezni, és akkor azt mondom, hogy ezt testületi ülésen most már épp ideje kimondani. Én megkérdeztem az intézményvezetőt, hogy mit szól ehhez, erőforrás igényes a lapkiadás, mondhatott volna nemet is. Én ezt egy passzív-agresszív játszmának találom az egészet, hogy előtte vagy utána. Nem hinném, hogy a Művelődés Központ a majdnem 100 milliós költségvetéséből, problémát jelent számára, hogy havonta utólag kap meg 1.000.000 forintot. Lehet azt mondani, hogy nem akarja a Művelődési Központ a Derecskei Híreket, nekem korrektebb, mint állandóan a Derecskei Hírekkel lövöldözni, problémázni, ez a véleményem. Úgyhogy így akkor a határozati javaslatot ebben a formában nem támogatja a bizottság, hanem részletes kimutatást kér a Derecskei Hírek jövő évi finanszírozására. A testület majd megfontolja ezt az előtte, utána való finanszírozást, illetve igen, ez meg fontosabb akkor, hogy kik vesznek ebben részt és milyen módon, és ugye elszámolás sincs mögötte, mert ha véletlenül a nyomda 250.000 forintos árajánlatot ad jövőre, mi akkor is 812 ezret fogunk fizetni.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: van egy beszámolási kötelezettség, azt jövőre nem szabad elfelejteni, úgy emlékszem, mert nem hoztam most le az alapszerződést, hogy november hónapban kell beszámolni, tehát, hogy külön a Derecskei Hírek működtetéséről majd következő év november hónapban be kell számolni az intézménynek.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: az úgy igen, de arról, hogy havonta mennyi volt a honorkeret. Én soha nem osztottam ki a 30-at, ritka volt, hogy elfogyott. az úti kell azt figyeli arról, hogy havonta

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: a 2023-as tényeket is jó lenne mellé tenni, hogy mennyivel emelkedik végül is.

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: igen, és akkor a postáról egy ajánlatot, hogy nem olcsóbb-e véletlenül.

Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző: akkor azt lehetne, hogy egy táblázat, tehát ugyanígy, csak akkor a 2023. évi, hogy a havi összeg mennyi, mennyi lenne január 1-től az emelés, és a különbözetet így ki lehet számolni, csak akkor részletesebben.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: és akkor úgy, hogy a főszerkesztő egy sor, a tördelő egy sor meg a kihordás egy sor...

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: aki a Szuperinfot hordja, nem tudom, utána kell nézni. A posta már lehet, hogy nem, de van olyan cég, aki ezzel foglalkozik és mond egy árat arra, hogy 3000 darab újságot mennyiért vinne ki. Mert őneki az embere már viszi a Szuperinfot. Azt mondja, hogy akkor viszem ki, mikor a Szuperinfot és akkor lehet, hogy olcsóbb. Szóval én úgy gondolom, hogy ez így néz ki a valóságban.

2./ Külömfélék

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök: ha az egyebek között nincs más hozzászólás, a bizottsági ülést 15.56 órakor bezárom, köszönöm a részvételt.

K.m.f.


Benéné Kaszás Erika
bizottsági elnök




Békésiné Kiss Gabriella
bizottsági tag

J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humánpolitikai Bizottságának

2023. december 12-i nyílt ülésére

Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag

Szilágyi-Milák Éva bizottsági tag

Kiss-Kovács Andrea bizottsági tag

Piedl István bizottsági tag

.....
Jelölés

.....
Békésiné Kiss G.

.....

.....
Kiss-Kovács Andrea

.....

Meghívottak és jelen vannak:

NÉV

.....
BEKESINÉ ARANY ANNA

.....
VARSÁNYINÉ DR. ANTAL ERZSEBET

.....
BALÁZS VIKTÓRIA ZSÓKA

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

ALÁÍRÁS

.....
Békésiné Kiss G.

.....

.....
Békésiné Arany Anna

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
HUMÁNPOLITIKAI BIZOTTSÁGA ELNÖKÉTŐL**
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

M E G H Í V Ó

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Humánpolitikai Bizottsága nyílt ülését

2023. december 12-én (kedden) 15:30 órától

tartja a

Derecskei Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében,
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

N A P I R E N D

1./ Derecskei Hírek szolgáltatási díjának megemlése

(Az előterjesztés írásban később kerül megküldésre.)

Előterjesztő: Benéné Kaszás Erika bizottsági elnök

2./ Különfélék

A témák fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

D e r e c s k e, 2023. december 7.

Tisztelettel:



Benéné Kaszás Erika s.k.
bizottsági elnök



DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

4. napirendi pont

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS

Az előterjesztés tárgya	Derecskei Hírek szolgáltatási díjának megemlése	
Előterjesztő	Rác Anikó polgármester	
Az előterjesztést készítette	Balázs Viktória Réka titkársági ügyintéző	
A Képviselő-testület ülésének időpontja	2023. december 14.	
A Képviselő-testület ülése	<u>rendes ülés</u> – rendkívüli ülés *	
A nyilvánosság biztosítása	<u>nyílt ülés</u> – zárt ülés *	
Döntéshozatal	<u>határozat</u> – rendelet *	
Döntéshozatalhoz szavazati arány	<u>egyszerű többség</u> - minősített többség *	
Az előterjesztés megtárgyalására jogosult bizottság, a bizottság ülésének időpontja	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság	2023. december 11.
	Családügyi és Esélyteremtési Bizottság	-
	Humánpolitikai Bizottság	2023. december 12.
Az előterjesztés megtekintésre megküldve	Rác Anikó polgármester	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte	Varsányiné dr. Antal Erzsébet jegyző	
Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte	Csorvásiné Kiss Viktória pénzügyi és költségvetési csoportvezető	

(* A megfelelő szövegrész aláhúzandó.)

Tisztelt Képviselő-testület!

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 107/2023. (III. 30.) KT számú határozatával döntött arról, hogy Derecske Város Önkormányzata alapítóként a Derecskei Hírek havilap működtetésével, előállításával, kiadói jogának gyakorlásával 2023. június 1. napjától határozatlan időre a Derecskei Városi Művelődési Központ és Könyvtárat (4130 Derecske, Köztársaság út 107.) bízta meg. Az erről szóló Megállapodás 2023. április 27. napján került aláírásra.

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetőjének tájékoztatása alapján, mely az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi, a Derecskei Hírek havilap elkészítésében közreműködő vállalkozók benyújtották áremelési igényüket.

Az intézmény a terjesztőkkel történt egyeztetést követően javaslatot tesz a példányszám emelésére is. Kalkulációjuk alapján ahhoz, hogy minden háztartáshoz eljusson, 3150 példányra lenne szükség. Jelenleg a Derecskei Hírekből 3000 darab kerül előállításra havonta.

Az intézmény az Önkormányzattal kötött szerződés értelmében nettó 750.000 Ft/hó bevételt generál. A megemelkedett árak, valamint a példányszám növelésére tett javaslat miatt a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője kezdeményezi a Derecskei Hírek működtetésével kapcsolatos *Megállapodás* módosítását, amiben kéri a szolgáltatási díj 812.000 Ft/hó+ÁFA, mindösszesen 1.031.240 Ft-ra történő emelését 2024. januárjától.

Az intézményvezető kérelmében továbbá jelzi azt is, hogy a lapkiadással kapcsolatos szolgáltatási díjat a Művelődési Központ jelenleg a lap megjelenését követően számlázza az Önkormányzatnak, azonban annak költségei a megjelenést megelőzően merülnek fel, ezért javaslat került benyújtásra a *Megállapodás* ezen pontjának módosítására is, miszerint a lapkiadással összefüggő megbízási díj az intézmény részére a tárgyhónapban kerüljön átutalásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatását követően döntését meghozni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Derecske Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Derecske Város Önkormányzata által a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtárral (székhely: 4130 Derecske, Köztársaság út 107.) 2023. április 27. napján kelt Megállapodást, amely a Derecskei Hírek működtetésével, előállításával, kiadói jogának gyakorlásával kapcsolatos feladatok ellátására jött létre, közös megegyezéssel a határozat 1. számú mellékletét képező *Megállapodás* 1. számú módosítása című dokumentumban foglalt tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Rácz Anikó polgármester

Határidő: azonnal

MEGÁLLAPODÁS 1. számú módosítása

mely létrejött egyrészről:

Derecske Város Önkormányzata

Székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Adószáma: 15728427-2-09

Bankszámlaszám: 11738118-15372985 OTP Bank Nyrt. Derecske

Képviseli: Rác Anikó polgármester

másrészről:

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár

Székhelye: 4130 Derecske, Köztársaság út 107.

Adószáma: 16733448-2-09

Bankszámlaszám: 11738118-16733448 OTP Bank Nyrt. Derecske

Képviseli: Nádházi-Tálas Csilla intézményvezető

(a továbbiakban együtt: Felek) között az alulírott helyen és napon.

- 1) A Felek előzményként rögzítik, hogy a médiaszolgáltatásokról és tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Média törvény) 46. §-ában foglaltakra figyelemmel egymással megállapodást kötöttek 2023. április 27. napján a Derecskei Hírek működtetésével, előállításával, kiadói jogának gyakorlásával kapcsolatos feladatok ellátására.
- 2) A Felek a Megállapodás 4. Az Alapító jogai és kötelezettségei pontjának 4.1.3. és 4.2. pontját közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

„4.1.3. A Derecskei Hírek havonta megjelenő példányszáma: 3150 db, a megjelenés napja: megjelenés napja a lapzártát követő 2 héten belül.”

„4.2. Az Alapító gondoskodik a Derecskei Hírek működésének anyagi feltételeiről. Az Alapító a működéshez szükséges anyagi forrás havi összegét egy évre vonatkozóan évente előre, legkésőbb a következő évre vonatkozó költségvetési koncepció elfogadásakor állapítja meg. Az Alapító a Derecskei Hírek működtetéséhez havonta nettó 812.000 Ft/hó + ÁFA összeget biztosít.

Az Alapító a működéshez szükséges anyagi forrás összegét a Kiadó tevékenységéről, gazdálkodásáról szóló beszámoló figyelembevételével határozza meg évente. Az Alapító a fenntartáshoz szükséges anyagi forrást a mindenkor évi költségvetéséből fedezi.

Az Alapító a működtetéshez szükséges díjat havonta a tárgyhónapra vonatkozóan előre, minden hónap 8. napjáig kiállított számla alapján banki átutalás útján fizeti meg a Kiadó OTP Bank Nyrt. Derecskei Fiókjánál vezetett 11738118-16733448 számú bankszámlájára.”

3) A jelen módosítás a Megállapodás egyéb rendelkezéseit nem érinti.

4) A jelen módosítást a Felek 2024. január 1. napjától tekintik hatályosnak.

Jelen Megállapodás módosítást annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően a Felek képviselői helybenhagyólag, saját kezű aláírással látják el.

D e r e c s k e, 2023.....

**Derecske Város Önkormányzata
Alapító képviselőjében:**

**Derecske Város Művelődési Központ és Könyvtár
Kiadó képviselőjében:**

.....
**Rácz Anikó
polgármester**

.....
**Nádházi-Tálas Csilla
intézményvezető**

Jogi ellenjegyzés

Derecske, 2023.....

Varsányiné dr. Antal Erzsébet
jegyző

Pénzügyi ellenjegyzés:

Derecske, 2023.....

Csorvásiné Kiss Viktória
Pénzügyi és Költségvetési Csoportvezető

Derecske, 2023. december 8.

Tisztelettel:

Rácz Anikó s. k.
polgármester





Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár
4130 Derecske, Köztársaság u. 107. Telefon: 54/410-060
Email: muvkozpont.derecske@gmail.com web: www.dmvkk.derecske.hu



Derecske Város Önkormányzata
Rácz Anikó Polgármester Asszony részére
Derecske
Köztársaság u. 87.
4130

156A0/1023

Erkezeti:	2023. június 1.	Szám:	Dek/10.216-1/
Személyazonosító számszáma:		Leírás:	2023

2023. V.

Tárgy: Derecskei Hírek szolgáltatási díj emelkedése és a példányszám növekedésével kapcsolatos előterjesztés

Tisztelt Rácz Anikó Polgármester Asszony!

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.) 2023. június 1-től vette át a Derecskei Hírek önkormányzati havilap kiadói feladatait.

A Derecskei Hírek átvétele során a lapkiadásban fontos szereplők (tördelő szerkesztő, lapszerkesztő, terjesztésben alkalmi munkát végzők) jelezték a szolgáltatási díjak emelési igényét, hiszen évek óta ebben nem történt változás.

Ezúton terjesztem elő Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete részére, a Derecskei Hírek Önkormányzati havilap szolgáltatási díjának, valamint a kiadásra kerülő példányszámnak 3150 db-ra történő példányemelését.

A terjesztőkkel történő egyeztetést követően, **150 darab Derecskei Hírekre** lenne szükségük, hogy minden háztartáshoz eljusson.

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a nyomdától kért árajánlat december hónapra szól, mert a nyomdai költséget kizárólag havonta tudják biztosítani. Intézményünk havonta kéri az árajánlatot és az alapján rendeljük meg a kiadványt, melynek 2024. januári száma akkor derül majd ki.

Előreláthatóan a szolgáltatási díjak 2024. januárjától a terv szerint következőképpen alakulnak:

Megnevezés:	Bruttó összeg/hónap:
Nyomdaköltség (előzetes árajánlat alapján változó havi ár, 2023-as áron számolva 3.150 darab kerekítve)	303.000 Ft
Szerkesztői díjak (lapszerkesztő, tördelő szerkesztő, újságírók stb.)	360.000 Ft
Személyi költségek:	85.000 Ft
Járadékok és közterhek:	12.000 Ft
Szállítási költségek (posta, nyomdából elhozatal):	52.000 Ft
Mindösszesen:	bruttó 812.000 Ft



Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár
4130 Derecske, Köztársaság u. 107. Telefon: 54/410-060
Email: muvkozpont.derecske@gmail.com web: www.dmvkk.derecske.hu



A Derecskei Hírek szolgáltatási díját **812.000 Ft+ ÁFA (27%)**, mindösszesen: **1.031.240 Ft-ra** kérjük megemelni. A 27 % ÁFA-t az intézmény köteles befizetni a lapkiadás után, mert vagy alanyi adó mentesek a szolgáltatók, vagy a nyomdai költséget 5%-os ÁFA terheli, így ÁFA visszaigénylésre nincsen lehetőségünk.

Továbbá kérjük, hogy a Derecskei Hírek lapkiadásával kapcsolatos szolgáltatási díj a tárgy hónapban kerüljön kiegyenlítésre, mert így nem reális képet mutat a költségvetés alakulása során, az elmúlt időszak tapasztalata alapján!

Tisztelettel kérem Derecske Város Önkormányzat Képviselő-Testületét, hogy a javaslatot a 2023. decemberi Képviselő-testületi ülés keretében megtárgyalni szíveskedjen!

Derecske, 2023. december 6.

Tisztelettel:



Nádházi-Tólas Csilla
**Derecske Városi Művelődési Központ
és Könyvtár
intézményvezető**